

PODER LEGISLATIVO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA Gabinete Dep. Sérgio Motta

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA

MOÇÃO

Aplaude a Igreja Embaixada do Reino de Deus pelo aniversário de 25 anos de fundação.

O signatário/A signatária, com base no art. 196 do Regimento Interno deste Poder, considerando que:

- A Igreja Evangélica Embaixada do Reino de Deus foi fundada em Balneário Camboriú, Santa Catarina, no ano de 1998 com o objetivo de evangelizar a cidade, bem como, ser um local de apoio assistencial, cuidado, conforto emocional e ajuda;
- no final de 1999, 1098 pessoas haviam se achegado à comunidade, tornando-se membros.
- O pastor Michael e pastora Liana Aboud estão à frente dos trabalhos desde a fundação, conduzindo de maneira sólida e eficaz todos os trabalhos realizados na Embaixada.

- E hoje, 25 anos após a sua fundação, tem 8 Igrejas no Estado de Santa Catarina, 1 no Paraná e 1 nos EUA.
- É inegável a atuação e influência na sociedade da Igreja Embaixada, sobretudo, no encorajamento de toda e qualquer pessoa que deseja ter uma radical mudança de vida.
- a Embaixada tornou-se uma Igreja relevante e que tem se dedicado inteiramente ao Reino de Deus, ao ensino da Sua palavra e à manifestação dos Seus milagres, realizando incansavelmente ações sociais e evangelísticas que visam ajudar pessoas nas mais variadas necessidades, incentivando constantemente sua membresia a fazer o bem, levando ajuda emocional, espiritual e suprindo necessidades, como, por exemplo, na ação de acolhimento de 256 venezuelanos refugiados e 5 famílias afegãs.
- A Igreja Embaixada tem uma visão de crescimento e relevância desde a sua fundação e são 25 anos de superação, alegrias, crescimento e honra.

requer o encaminhamento de **MOÇÃO** a Igreja Embaixada do Reino de Deus, nos seguintes termos:

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, acolhendo proposição do Deputado Sergio Motta, aplaude a Igreja Embaixada do Reino de Deus pelo aniversário de 25 anos de fundação. Atenciosamente, Deputado Mauro de Nadal - Presidente

Sala das Sessões,

Deputado Sergio Motta



Documento assinado eletronicamente por **Sérgio Motta Ribeiro**, em 14/02/2023, às 11:25.